

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети.

В нашей школе **12 апреля** состоялась общешкольная линейка для учащихся 1-4 классов.

Ребята познакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще. Вспомнили о Белке и Стрелке, не забыли упомянуть и о первой женщине-космонавте. Старшие учащиеся подготовили для младших интересную презентацию, посвященную Юрию Гагарину.

Также учащиеся-волонтеры провели мастер-класс по изготовлению тематических панно для школьных стендов в рамках общешкольного проекта по подготовке к празднованию **Дня космонавтики**. В классах на неделе прошла непосредственно образовательная деятельность.

Знания, полученные на внеклассных занятиях, дети закрепили в своих творческих работах и рисунках.

Школьные коридоры оформлены

ко **Дню космонавтики**.











